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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 30/09/2025 

 

02 – Projetos de Leis, sendo: 

Projeto de Lei 018/2025 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA para 

os exercícios 2026-2029 do Município de João Lisboa, Estado do Maranhão e dá outras 

providências”.  

Projeto de Lei 019/2025 do Executivo Municipal que “Estima a Receita e fixa a despesa do 

Município de João Lisboa para o exercício de 2026”.  

08 – INDICAÇÕES, SENDO: 
 
01 – Indicação de autoria do vereador Marcones Silva de Oliveira: 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde a disponibilização de cronograma detalhado com as datas de 

agendamento de consultas e a realização dos exames de especialidades médicas afixado 

na porta da Secretaria Municipal de saúde. 

 
01 – Indicação de autoria dos vereadores Marcones Silva de Oliveira e Ronnie Von Luís 
Rodrigues: 
Solicitam ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 
Secretaria de Infraestrutura, as providências necessárias para a execução do asfaltamento das 
ladeiras do Arapari e da Capemba d’Água, atendendo às demandas da população local, 
neste município. 
 
01 – Indicação de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva; 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Educação a construção de uma creche no Povoado Lagoa da Cigana neste 
município.  
 
01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva: 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente a Secretaria 
Municipal de Esportes, a construção de uma areninha no bairro Centro (antigo bairro 
Bananinha). 
 
02 – Indicações de autoria do Vereador Antônio Berlande da Costa Nascimento: 
 
Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Administração e Modernização a troca dos sistemas de dutos ou canos utilizados 
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para transportar água potável para as casas do Povoado Pingo de Ouro, a mesma está 
antiga e não suporta a demanda do local. 
 
Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, a operação tapa-buracos na rua Jatobá com a rua Helder Madeira 
no bairro Nova Lisboa. 
 
02 – Indicações de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva: 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com o Governador 
de Estado, a implantação de um Instituto Estadual de Educação Ciência e Tecnologia do 
Maranhão – IEMA, neste Município.  
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Educação, a reforma, ampliação e climatização da Escola Hernandes Batista no 
povoado Centro dos Carlos, neste município.  
 
 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 26 dias do mês de setembro de 2025. 
 
 
 

 
Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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